
V

i i •• • ■ • .
Ik,

'»v"

Hoves, 1911. november 5. 44-ik szám Xl-ik évfolyam.

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI ULTI LAP.

I, I. (') F I Z F. T f: S I I) I J : 
l-g-ész ívre 8 korona. Fgyes szám áru 10 filler. 

Megjelenik minden vasárnap.

A rossz és lassú közigaz-

k ratu ?o|>,Az óriási hí 
amely a mi úllan ügyeinket j 
intézi, még patriarchális ülőből 
származik, midőn az iiniicpélycs 
lassúság; a misora plobssel való 
ucin törődés a kor általános ten­
denciájának meglölolt. Azóta eb­
ben az országban sok minden 
megváltozott. Nines intézmény 
melyet a kor szelleme ne érintett 
volna friss leheletével. Csak a 
miniszteri hivatal szólták maradtak 
változatlanok. A helytartó tanács 
hatalma megdőli, a magyar kan­
cellária a történelem lomtárába 
került. De az ügykezelés módja, 
a formák, a sablonok még mai 
napig is, leiszazaddal bukásuk 
után is kísérnek és megküvesült

he lel v>s szerkesztő

•'.,Dr. BODÜNY1 A. BÉLA.
* 0J IÁM* /

állapotban nem éppen dicső hall­
hatatlanságot élveznek.

Ha magánember vagy akár­
melyik intézet úgy gazdálkodna , 
és olyan rengeteg appiv átussal, ; 
mint az állami közigazgatás, olyan 
kevés és lassú munkát végezne, 
akkor már régim esődbe került 
volna. A tol nagy, rengeteg idő­
én pén/.pocsékolássál járó közpon­
tosítás csodabogarai mindenki 
előtt isn.vi'.tesek. 11a pl. Krassó 

: Szörény be . egy jámbor al reál is­
kolai tanuló két osztályt akar 
összevonni, az Budapesten a Hold 

I utcában kerül elbírálás dia. A 
I vidéki számtiszt mérsékelt áru
; vasúti jegy iránti kérvénye annyi 

kézen megy keresztül, mig a mi­
nisztériumban elintézik, hogy a 

í reá pazarolt munkaerő költségé­
ből egy fényes szalun kocsi is bő- 

I ven futná.

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratuk vissza nem adatnak.

Ezen i ndszerből eredő kar 
megmérhetetlen! Ha pénzben ki­
számítjuk, mennyi teher háram­
lik mindegyikünkre a hivatalos 
copf folytán, akkor oly összeg 
kerül ki, amely fülér a direkt és 
indirekt adók millióival, les talán 
még nagyobb az erkölcsi és szel­
lemi kár, melyet ez a patriarchá­
lis ülők csontkamráiból fen maradt 
irdatlan rendszer okoz. Az egyes 

i tisztviselő, aki mint csekélyke 
kerék ebbe a gépezetbe be van 

S illesztve, lilába védekezik a bü­
rokratizmus lélekölő hatása ellen.

; lassanként érzi annak megővlő 
I hatását. Neki nem szabad önál­

lóan gondolkodnia.
Igaz, hogy ily viszonyok 

közt az intelligens; okos munka- 
! erő lassanként el satnyái és tisztán 
■ gépies bürokratává vedlik at.

A hajótörés.
Irta: Fel leien Niieln. 

Elhangzottak az orgona utolsó ak­
kordjai, a Madeleine templom óriás kapuja 
feltárult s boldog férjének karjau lépett 
ki rajta az uj asszony.

légy pillanatig megállt és arcán nap- 
sugaras mosolV jelent meg. Hosszú pil­
lantást vetett az előtte fekvő panorámára, 
mintha onnan akarná olvasni a jövő tit­
kát, Azután könnyű léptekkel futott le a 
templom lépcsőin, ahol a bámuló es ki­
váncsi tömeg tolongott, beszállt az ott vá­
rakozó autóba, amely pillanat alatt mes- 
szive vitte el okul.

Végre egyedül volt azzal a lórii vak 
akinek oldalán akarta megtenni a titok­
zatos utazást az életbe.

Ismerte ön miss Hopki’is-lr1 kei 
dezte az öreg M..rióre és egy karcsú hu­
tai ember vállára ütött, aki léiig elbújI. 
egy oszlop mögött és pórázon logoit egy 
szép selymes szőrű kutyát,

— Persze, hogy ismerhette — tette 
hozzá, be se várva a választ hiszen 
maga is künn volt Ausztráliában. Mikoi 
jött vissza onnan?

(}uy Nelval e sok kérdés közül csak
a legutóbbira felelt.

- Két hónapja, hogy harisban va­

gyok — mondta és leoldottu a kutya nya­
káról a szíjat. Az állat boldogan ugatott 
és ugrándozva futott le a lépcsőkön.

Micsoda már kél hónapja? Es 
fel se keresett?

Megbocsát, de szörnyen el voltam 
foglalva. És őszintén bevallva, nem voltam 
jó hangulatban. Fgészen visszavonul tv t 
élek,

— Miféle bánat nyomja a szivét-'
_kérdezte résztvevőén Morióre, azzal az
apai bizalmassággal, amelyet a nagy kor­
különbség miatt engedett meg magának.

— Mesélje el nekem kedves fiam, 
ha nem követ el vele indiszkréciót, Itigyje 
td, legjobban úgy birkózhatunk meg •< 
fájdalmunkkal, hu nem maradunk négy- 
szemközt vele. 11a elmonhatunk mindent, 
a szivünk is megkönnyebül!

Önnek talán igaza van? — mond­
ta a fiatal ember. Es minthogy ön 
egyike a legjobb és legrégibb barátaimnak 
talán megkönnyebbülök, ha elmondom 
önnek, hogy miért jöttem el ide, hogy 
távolról nézzem miss Hopkins esküvőjét 
és miért jöttem el Nanette-cl.

Az ön kutyájának is jutott szerep
ebben az esetben?

Annak is. He elmondok mindent. 
Hzt az asszonyt, akit az imént vittek el 
innen, Sydneyben ismertem meg, ahol

ege hensziilött csalna 'ál lakott. Első nap­
tól kezdve elragadott szépsége és egész 
lényének bájossága által. Akaratomon ki­
vid egész sereg sóhajtozó imádé közé 
kerültem, akiknek pillangószárnyaik tüzet 
fogta Hopkins kisasszony ragyogó fekete 
szemein,

... Abá! — szólt bele Morióre — és 
ön, mint Frankbon igazi fia, életében 
legelső helyre emelte a szerel met. De 
hogy Moliére szerint szólják: „Mi a csodát 
keresett un azon a gályán?!

Ezt most magam is kórdóm. Hogy 
I minél többször találkozhasson! vele, össze- 
I köttetési kerestem minden szalonba, ahol 
í ö is megjelent. Es aminek be kellett ko- 
I vetkeznie, az megtörtént: halálosan bele- 
1 szerettem a szép ausztráliai nőbe, anélkül 

hogy valamikor is bevallottam volna neki 
j érzelmeimet! Túlságosan imádtam és ezért 

kissé félénk voltam vele szemben. De kü­
lönben is, noha fólötébb szeretetreméltó 

1 volt hozzám, sole se nyújtott alkalmat 
arra, hogy bevallhassam neki szerelmemet.

Odahívta magahoz kutyáját és végig- 
simított annak bosszú selymes szőrén,

: azután folytatta.
Egy napon véletlenül meghallot- 

i tani, hogy miss Hopkins Európába szán­
dékozik utazni. Mindeniéle furfanggal 
megtudtam elutazásának napját, azt is
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Hányszor halljuk a panaszt i 
giiknuk a tisztviselőitek szájából, 
„ßu magam se helyeslem ezt az 
intézkedést, de engem utasítottak. 
Én csak végrehajtó közeg vagyok 
és önállóan nem reldelkezem;“

Egy nemrég megtörtént epi­
zód jól jellemzi ezeket az állapo­
tokat. Egy válalkozó azon kérdé­
sére, mikor fogják már szeptem­
berben benyújtott és átvizsgált 
számláit likvidálni, azt a felvilá­
gosítást nyerte, hogy tessék hús­
vétit or megint jelentkezni. Az ér­
tél mos ember, akinek a kinnlevő­
ség sürgősen kellett, erre protek­
ciós utón kivívta, hogy a minisz­
ter egy névjegyre odakanyaritotta 
nevét és igy felfegyverkezve új­
ból megjelent az illető referens 
előtt- Negyvennyolc óra múlva 
megkapta a pénzét. A vállalkozó 
örömsugárzó arccal audienciára 
jelentkezett, hogy a miniszternek 
kegyét megköszönje. De az elszen­
vedett huza-vona keserű emléke­
zete alatt a hála elrebegésc után 
mégis csak kiszalasztotta (‘szava­
kat; „Nagyon sajnálatos, hogy 
az iparfejlesztés órájában Excel- 
lenciád külön protekciója kell 
ahhoz, hzgy az iparos a bürokra­
tizmus el lentál lását legyőzze és 
végtelen herce-hurca nélkül pén­
zéhez jusson.“

De addig inig a biirokraiiz­
mus csak a polgárságot sújtja, 
addig panaszai hatástalanul hang­

megtudtam hogy egy német gőzösön vál­
tott első helyit jegyet.

— Értem... és un szintén úgy tett?
I rgy. Abban a pillanatban, antike 

a gőzös elhagyta a. partot, hogy a nyílt 
tengerre vesse magát, hirtelenül megjelen­
tem Hopkins kisasszony előtt, aki elpirult, 
amikor meglátott.

heves fis vidéke:

zanak el és semmi változás nem 
fog történni. Hanem ha a dolgot 
mélyében vizsgáljuk, a bürokra­
tizmus egyszersmind a tisztviselők 
rossz és eset ely fizetésének a 
főoka. Ameddig a rendszer kény­
szer őket, hogy csak mechani­
kusan es szellemtelenül végezzék 

’ feladatukat, addig nem lehet szó 
arról, hogy ők az önálló, hatal­
mas munka árát megkapják. A 
miniszter jóakarata és humaniz­
musa vajmi keveset tehet ebben 

j az irányban! Itt a kérlelhetetlen 
; gazdasági törvény érvényesül, 

mely szerint rendszeresebb állan­
dóan semmi munkát nem lehet 
túl fizetni és sablonos, erőszakosan 
bonyolított, felesleges munkáért 
nem lehet a szükséges és produk­
tiv munka árát megadni.

Széliében elterjedt az előítélet 
hogy a közigazgatásnak sziikseg- 
képen rossznak kell lenni és las­
san kell dolgoznia. De a tapasz­
talat rácáfolt erre a nezetre. \ an­
nak vállalatok, vasúttársaságok, 
pénzintézetek, melye, terjedelem­
ben meghaladják az állami admi­
nisztráció egyes agait és melyek­
nek gazdája nem áll szorosabb 
viszonyban a szervezettel, mint a 
miniszter resszoitjának emberei­
vel. Ezek az adminisztrációk a 
legbonyolultabb funkciókat olyan 
gyorsan és pontosan végzik, mint­
ha minden egyes közeg egyszers­
mind válalkozó és tulajdonos egy

'amikor az őrség egy zátonyra jutott hajót 
jelzett, amely segélyre vart.

A kapitányuknak az sehogy se tet­
szett, mert versenyezett egy angol gőzös­
sel. Még sem merte folytatni útját és 
zátonyra jutott hajó telő vette irányát. 
A hajóroncs közelében meglassítottuk me­
netünket és ügy rnentőesónakut bocsátot­
tunk le. Miközben a matrózok odaeveztek,

Elpirult? — Kérdezte Mőriére. 
Tehát ön se lehetett közömbös előtte.

• - Én is igy vélekedtem és nagyon 
boldog voltam altkor. Hopkins kisasszony 
bájosan nyújtotta icL.n a kezét us örülni 
látszott, hogy velem együtt teheti meg 
az utat.

Guy felsóhajtott mielőtt folytatta: 
— ön tudja, hogy milyen bizalmasra 

fejlődik hajón az utasok egymáshoz való 
viszonya. Napközben alig hagytam el uta­
zótársnőmet egy pillanatra és szellemes 
vigkedólyüsógo oly boldogságba ringatott, 
amilyet csak álmunkban élvezhetünk m 
ha...

Reményiem, hogy szerelmet val­
lott neki?

Sajnos, nem; élveztem a boldog­
ságot és csak Franciaország közelében 
akartam fealjánhmi neki szerelmes szive­
met, Közel voltam már a francia parthoz,

mi is közelébe jutottunk.
... Jókor érkeztek, megmenthették a 

hajótörüket? kérdezte Moriére?
Ember nem volt már a hajón, de 

azért mégis volt ott egy élő lény. A mat­
rózok is észrevették. Így kiáltott fel: „Csak 
egy nyomorult kutya!“ Es feléje se nézve 
a szerencsétlen állatnak visszafordítottak 
csónakjukat és a hajó feló közeledlek.

— Milyen kegyetlenség! mondta 
Moriére.

Annál is inkább, inéit, az réinsó- 
gesen lesoványodott kutya anya volt. - Kis 
külyke mellette feküdt ós hiába akart 

I szopni kiszáradt emlőiből.
Óh, ha hallotta volna panaszos vo- 

vonitását, kétségbeesett ugatását! Az a 
szegény állat megértetie, hogy el akarják 
hagyni. Félő hevességgel nyaldosta köly­
kök mintha csinosítani ak rná, hogy lel­
keltse azoknak a részvétét, akik ott akur-
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személyben volna. Ezeket az em­
bereket jobban fizetik és jobban 
fizethetik, mert az apparátus gaz­
daságilag szervezve van és régi 
tapasztalat, hogy kevés jobb fize­
tésit munkás többet dolgozik, 
mint sok rosszul fizetett hivatal­
nok. Ezen a ponton keresendő 
tehát a probléma megoldása. A 
milliók már megvannak" A köz- 
igazgatás egyszerűsítése és moder­
nizálása, az ebből származó meg­
takar i tás megadja bőven az anyagi 
eszközöket, hogy az állam tiszt­
viselőinek szellemi munkáshoz 
méltó tisztes megélhetést biztosít­
son. De ennek elengedhetetlen 
föltétele a közigazgatás gyökeres 
reformja s minden javaslat és 
eszme, mely a tisztikar kebeléből 
ezen nagy cél megvalósítása ér­
dekében kiindul egyszersmind 
helyzetük javítását, élottartásuk 
emelését a leghatásosabban moz­
dítja elő.

HÍREK-
Olvasóinkhoz!

Ezúton értesítem a t. Olvasó 
közönséget, hogy a „Heves és Vi­
déke“ o lapszámtól kezdve az én 
tulajdonomat képezi, és hogy mé­

lák hagyni a kegyelten hullámok marta­
lékául, Hirtelenül végső erőfeszítéssel szá­
jába kapta külykót ós beleugrott a tengerbe.

De a matrózok ügyet sem vetettek 
reá, A mentőcsónak kikötött és a legény­
ség fel kúszott a fedélzetre. Hopkins kisas­
szony a kapitányhoz rohant. Oh! milyen 
gyönyörű volt abban a pillanatban! Kü- 
nyürgött. hogy mentesse meg a szegény 
hajótöröttet, részvétet igyekezett felkelteni, 
benne. Engem nagyon meghatottak szavai 
de a kapitány egy (brutális fej bólintássa 
visszautasította kórósét. Nem akarta, hogy 
még további időveszteség érje.

— Mi történt hát azzal a szegény 
állattal? — kérdezte Nőriére, akaratlanul 
is meghatottam Tényleg el engedtek veszni 
szegénykét?

— Nem. barátom. Részvétem ós sze­
relmem őrólt tettre ösztökélték. A tengerbe 
vetettem magamat és megmentettem Na­
nette t.

— Nanette az ön szép kutyája?
— 0 volt.
— Bravó, ez franciára való tett Hát 

aztán mi történt ?
Amikor fedélzetre vontak állata­

immal együtt, nagy lelkoseddósscl fogad­
tak. De legjobban a szivembe sajgóit 
Hopkins kisasszony arcának halálos sá­
padtsága.
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lói kezdve a lapnak nemcsak szel­
lemi, de anyagi részéért is egye­
dül én vagyok felelős. -- Kérem 
Heves város és környékének ér­
telmiségét, hogy a lap becsületes 
inmvu törekvéseiben engem tá­
mogatni szíveskedjék, én pedig 
Ígérem, hogy minden tehetségem­
mel azon leszek, hogy előfizetőim 
várakozásának mindenekben ele­
mű tegyek.

- Dr. Bodonyi Á. Béla
ügyvédjelölt 

felelős szerkesztő.

Kinevezés. A vármegye főis-
Barim Péter jegyzőgyakornokot a 

pelyi anyakönyvi kerületbe korlátolt ha­
táskörrel anyakönyvvezető helyettessé ne­
vezte ki.

_ Elösmerés. A vármegye közi- j 
gazgatási bizottsága Huba Sándor komlói j 
tanítónak eredményes » .álataiért, elős- - 
merő köszönetét nyilvánította.

__ Községi képviselő választás.
E hó 14 én képviselő választás lesz köz­
ségházám Mint értesülünk nj tagként 
Blumenthal Sándor bankigazgató jelölte­
tett, inig ellenjelöltje valószínűleg Fábián 
Viktor kereskedő lesz.

_ Hivatalvizsgálat Dr. Kúczián 
egri főügyész a mull hél folymán Hevesm 
a kir. járásbíróság büntető osztályában és 
a togházban vizsgálatot tartott. A hivata­
los vizsgálat a járási úróságnál mindent 
rendben talált.

Az artézi viz levezetése. Sok
panasz kangzot.t el amiatt, hogy az artód 
kút vize a rossz csatornázás miatt, épen

az iskola előtt összegyűl és a pocsolya 
förtelmes bűzt terjeszt, nem is szólva ar­
ról, hogy mennyire ártalmául volt az a 
közegészségügynek. — F bajok most 
inár rövidesen megszűnnek, miután a le­
vezető árok azon részét, melyben a viz 
folyása megakadt, — most kikövezik 
igy a szabad vízfolyás biztosítva lesz.

Közgyűlés. A gyöngyösi forgal­
mi Bank részvény társaság I. lm 19-én 
rendkívüli közgyűlést, tart, melyek tárgy - 
sorozatába az alaptőkének bOU.UUO koro­
nával való felemelése is fel van véve.

Kertészeti kiállítás Losoncon.
i A magyar mükertószek és kertgazdák nrsz.
; egyesülete í. év november bo 11 tol lóig 
I a Losonci és környékbeli előkelő urak és 
I hölgyek védnöksége s pártolásával a va- 
I rosi vigadó

a legolcsóbban 
felvétetnek.

U tehát mugvrtelii '■
- Az biztos. Amikor egy »»n.val 

később újból megjelentem a ledelzctun, 
felém nyújtotta mindkét kezét es eképp 
szólt hozzám: „Kedves barátom engedji 
meg, hogy igy nevezzem mert tettének 
emlékezete suli' se enyészik el szivemből

tartozom , önnek egy kijelentéssel.
És könny belábadt szemekkel megérezt e 
a fájdalmat, amit nekem okozni készül, 
halkan folytam: „Két éve jegyese vagyok 
egy férfinek és csak azért tél ok vissza 
Franciaországba, hogy férjhez menjek.

A fiatal ember megállt és idegesen 
hívta a kutyáját.

- Nanette. . Nanette... jer ide hoz­
zám...

És miközben szorosan magához vonta 
és simogatta a kutyát lelej hetit U n
órák emlékezetét, — fájdalmas hangon 
folytatta:

Ezért találkoztam ővele a Made- 
laine-templom lépcsőin... Még egyszer 
utoljára — akartam őt meglátni ..

termeiben általános érdekű 
műkertészei i és kertgnzdasági kiállítást 
rendez, amelyen modern kerté-szeli termé­
keket és műveket Losoncon kívül hazánk 
nagyobb városaiból 1-sö rangú mii és 
kereskedelmi kertészet állítanak ki, melyre

I a nagyérdemű virágkedvelő közönséget 
ezúton van szerencsénk meghívni.

I
— Gondos anyák figyelmébe. \I gyermekbetegségek ellen való legjobb vé­

dekezés az, ha gyermekeinket erőssé, ed­
zetté és ragályos betegségekkel szemben 
cl lentál ló képessé tesszük. Az angol gyer­
mek halandóság azért sokkal alacsonyabb 
mint a mienl , mert a fent elmondottakra 

' óit kiváló gond fordittatik s nincs család, 
hol a gyermek ?k a hideg évszak alatt ne 
fogyasztanák a csukamájolajat., mert e 
szer az. mely óriási tápcrejéuél fogva ki­
válói eredményeket idéz elő. Igaz. bogy a 
írvmonekek nem szívesen vették be a 
szert; de mióta a /Aiitan-iem 

1 forgalomba jött, azóta minden kifogás cl- 
1 esik s e kiváló szer «dlerjedése o'y nagv, 

hogy kevés családnál hiányzik s minden 
gyermek szívesen vés i.

PUT<J>o fiitét
Köhögés, rekedtség és hurut

ellen nincs jobb a

líétliy-féle petenieftt ezukor- 
k aknai!

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok 

j sok haszontalan utánzata van. Az erede­
tein le minden egyes darabkáján rajta van 

a „Réthy“ név.
1 doboz ára 60 filler. Mindenütt kapható. 
Csak RÉTHY-félét fogadjanak el!

! PODHRACZKY ISTVÁN
gyógyszerész

Götz-fiHe „Megváltó“ gyógy szertár-
— 1 levesen.

Az összes bel- és külföldi 
my ógysze vkiilönl egességi - k 
ásványvizek, piperecikkük 
és kötszerek állandó nagy 
:: raktára ::

l)



HEVES ÉS VIDÉKE

TÁJÉKOZTATÓ
Olcsó bevásárlási források:
A' any és ezüst ékszerek órák s minden- 
11 >rnü c szakba vágó cikkek legolcsóbban 
csakis Steiner Hermannál (Fő utca) kap­

hatók.

Angol úri szabóság.
Értesítem a nagyérdemű úri közönséget, bogy 
állandóan raktáron tartok kül- és belföldi 
legdivatosabb szöveteket, mi által abban a 
kellemes helyzetben vagyok, hogy hihetetlen 
olcsó áron kifogástalan munkát tudok szál- 
itani, fiú és férfi kész ruhákat is tartok rak­
táron. Kertész Márton férfiszabó-inester.

Bútorok, szőnyegek, függönyök és 
kárpitos-áruk legolcsóbban Ungár 
Miksánál szerezhetők be.

I Divat árukat (úri és női) mindennemű rövid, 
rőfös és játékárukat a legolcsóbban és leg­
jobban Braun Andor divatáruházában sze­

rezhetők be.

Fa áruk, tégla, cserép, s mindennemű épü­
leti anyagok jó és olcsó minőségben kizáró­
lag Klein és Blumbergernél (Hellebronth 

Béla utca) szerezhetők be.

Úri és női cipők a legelegánsabb kivitel­
ben jutányos árak mellett Szabó Antal 
cipészmesternél (városháza épület) készíttetnek

Vasáruk, permetezők, kékgálic, oltó-kések 
kályhák és konyhaberendezési tárgyak leg, 
olcsóbban Frank Zsigmond vaskereske­
dőnél kaphatók. A losonci Rakottyai konyha- 

edény-gyár hevesi egyedárusitója.

Qramoíónok, lemezek, kerékpáralkatrészek 
acetylin kézi és kocsilámpák s mindennemű 
e szakmába vágó cikkek legolcsóbban Bon- 
tovics Eleknél (városháza épület) szerez­
hető be. Ugyanott gramofón és kerékpár ja­

vítás elfogadtatik.

Permetezők, oltó-kések, mindennemű vas­
áruk és konyhaberendezési cikkek Tombor 
Miksánál (Fő-tér) a legjutányosabb árak 

mellett kaphatók.

Temetkezési vállalat. Heves és vidékén 
elismert elsőrangú temetkezési vállalat 
Pászthy Gyula temetkezési vállalata. NagX 
választék kész fa- és érc-koporsókban. Kész 
mű koszorúkban nagy raktár. Temetkezés a 

j legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig ol­
csó árak mellett,

Faragó József és társa
Piac-utca 2. sz. ....... n: EGER — Telefon 104 sz.

Mező és szőlőgazdasági gépek és eszközök, gépolaj 
ponyva üzlet.

zsák és

Vezérképviseletek
Hoffer és Schrantz gépgyár, Budapest.

• Magyar motor és gépgyár, Szombathely. 
M. Cormick amerikai gépgyár Budapest.

Szőlő prések és zuzók minden nagyságban állandóan raktá­
ron. Borhuzó gépek, bortömi ;k csakis elsőrangú gyártmány.

U J HORDÓK-
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Mielőtt
lakását festetné,

saját érdekében hívja fel

Kertész Soma
„ hevesi festőt legújabb min­

takönyvének bemutatására. - 
Miáltal meggyőződik orról, 
hogy modern és Ízléses 

munkát szolgáltat. - Vidéki 
megbízásokat is pontosan 
-------------  teljesít. --------------

Uj hordók
újévi fizetésre olcsó napi árakban 
kaphatók 200 800 liter űrtartalommal.

HOMOKI J ÓZ SEE 
BUDAPEST,

Podmanicky utca 5. szám. 
Hevesen megtekinthetők és megren­
delhetők Borbély Zsi ginondnál 

Hevesen.

WWWV# ff#
Nyomatott Adler József könyvnyomdájában, Heves.


